Vypoctéte: (2b) (13+7-5)—-36:3 =

Kolik kladnych celych cisel Ize doplnit do rdmecku, aby byl nasledujici zapis pravdivy? (2b)
4-6<51- |<96:3

Nahradte hvézdicky takovymi Cislicemi, aby byl uvedeny vypocet bez chyby.  (2b)

9*3* reseni:
- 8*3
*279

Kouzelnd blecha skace tak, Zze kazdy jeji skok je o 3 cm delsi nez ten predchozi. Blecha se postavila na start
a jeji prvni skok méfil 10 cm, druhy skok mél délku 13 cm atd. (max. 5b)
4.1 Urcete délku desatého skoku blechy.

4.2 V jaké vzddlenosti od startu se blecha nachazela po desatém skoku?

4.3 Urcete délku patého skoku blechy v pfipadé, Ze by jeji prvni skok byl dlouhy jen 5 cm.
A) 105 cm B) 502 cm C)17 cm D) 235cm E) 37 cm F) 64 cm

Jakub zacal sbirat znamky a za tfi mésice jich ziskal celkem 169. Ve filatelistickém krouzku se pochlubil, Zze
prvni mésic ziskal 54 znamek a druhy mésic o tfetinu méné nez treti mésic. (2b)

Kolik znamek nasbiral Jakub tfeti mésic?

A) 23 B) 69 C) 46 D) 36 E) jind moZnost

Je dana kruznice k a na ni body A, B. Dale je ddn bod F podle obrazku. (max. 5b)

Sestrojte Usecku AC tak, aby bod B byl stied usecky AC.
Sestrojte rovnoramenny trojuhelnik ABE se zékladnou AB tak, aby bod £ nalezel kruznici k.

Sestrojte primku p, ktera prochazi bodem F a je kolma k primce BA.
Sestrojte bod D tak, aby nalezel trojihelniku ACE, ale nenalezel trojuhelniku ABE.

Clenové rodiny si vzali na vylet t¥i zavazadla: kufr, tasku a batoh. Batoh vazil 12 kg, co? bylo tfikrat vice ne?
vaha tasky. Kufr vazil o 3 kg vice nez taska. O kolik kilogramu je batoh tézsi nez kufr?  (2b)



10.

11.

12.

13.

Trojuhelnik ma obvod 16 cm, strana @ méfi 50 mm, strana b je o 3 cm kratsi neZ strana c. Jaka je délka
strany c?  (2b)

Maminka nasbirala 4,5 kg htib( a dala je susit. Z hfibl se béhem suseni vyparilo 3250 g vody. Kolik vazily
hfiby po ususeni? (2b)

V nasledujici Uloze pracujte s témito obrazky (max. 5b)

obr. A obr.B
a) Zkolika krychlicek je slepeno téleso na obrazku A?
b) Kolik stén malych krychlicek byste museli natfit barvou po slepeni télesa na obrazku A?
c) Kolik krychlicek musite doplnit, abyste ziskali krychli? (obrazek A i B)
d) O kolik kostek se obé stavby lisi?
e) Kolik kostek na obrazku B se dotyka aspori jedné stény mistnosti?

Tabulka i graf zachycuji ndvstévnost hradu Okof v jednotlivych dnech uplynulého tydne. (max. 4b)
den Utery stfeda Ctvrtek patek sobota nedéle
pocet navstévnika 120 150

pocet navstévnika

T T T T T

Utery stieda Ctvrtek patek sobota nedéle

11.1  Urcete z grafu pocty navstévnika ve Ctvrtek, v patek, v sobotu a v nedéli a doplrite je do tabulky.
11.2  V sobotu pfislo vice navstévnik( nez v patek Kolikrat vice?

Rozhodnéte o kazdém tvrzeni, zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N) (max. 3b)
12.1  Délka prkna 125 cm je tfikrat mensi nez délka lana 5m.

122 3m+120cm=42dm

12.3  Pétinasobek 20 gramd je 1 kilogram.

Ve sklenici je 120 ml vody, coz je polovina celého objemu sklenice. Hrni¢ek ma tfikrdt mensi objem nez
sklenice. C4st vody ze sklenice prelijeme do hrni¢ku a tim jej naplnime po okraj. Zbytek vody zGstane

ve sklenici. (max. 4b)
13.1  Jaky je objem hrnic¢ku?

13.2 O kolik mililitr(i se lisi objemy sklenice a hrnic¢ku?

13.3  Kolik ml vody zlistane ve sklenici po naplnéni hrni¢ku?

A) 20 ml B) 40 ml C) 80 ml D) 120 ml E) 180 ml F) jiny objem



